1IGuzzini

MAXIWOODY LED
(RGB - WNC)
DMX RDM
DMX AUTO-ADDRESSING
1 ATTENZIONE:

LASICUREZZA DELL'APPARECCHIO E'GARANTITASOLO CONL'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

GB WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

F ATTENTION:
LA SECUTIE DEL'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

D ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

L OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

E ATENCION:
LASEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELASSIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DK BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

N ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

S OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RUS BHVIMAHMVE:
Mbl FAPAHTUPYEM BESOMACHYIO OKCMYATALIKO USOENMSA TOMBKO MPY
COBJIIOAEHNM CNEAYIOLLUMX MHCTPYKLUI; C 9TOW LIENBIO HEOBXOANMO
COXPAHUTb AAHHYIO BPOLLIOPY.

CN &%
NARZEKERE , BETREET  #ATREGMRE

N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "MAXIWOODY" RISPETTARE SCRUPOLO-
SAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

N.B.:WHEN INSTALLING THE "MAXIWOODY" SYSTEM, MAKE SURE ALLCURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED

N.B.:LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME "MAXIWOOQDY"VEUILLEZ RESPECTER RIGOU-
REUSEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS LE PAYS.

N.B.: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS "MAXIWOODY" UNBEDINGT
DIE IM LAND GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN

N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET "MAXIWOODY" SYSTEEM MOET U DE GELDENDE
NATIONALE INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVEN

NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA "MAXIWOODY" RESPETAR ESCRUPULO-
SAMENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.

N.B.: UNDER INSTALLATION AF "MAXIWOODY" SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE
DE GALDENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

N.B.: UNDER INSTALLASJON AV SYSTEMET "MAXIWOODY" MA DE NASJONALE
ANLEGGSFORSKRIFTENE OVERHOLDES NOVYE.

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET "MAXIWOODY" SKA GALLANDE NATIONELLA
INSTALLATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ.

MIPUMEYAHME: B IIPOITECCE MOHTAYKA CMCTEMBI "MAXIWOODY" CTPOTO
COBJIIONAVITE HALIVIOHAJIbHBIE IEMICTBYIOIIVIE HOPMATVBBI I1O
SJIEKTPOITPOBOJIKE.

AEE . RE'MAXIWOODY' R E S L EF RGN,

DIMENSIONI, PESO E SUPERFICIE DI MASSIMO INGOMBRO, DELLA COMPOSIZIONE COMPLETA DI

ACCESSORIO.

MAXIMUM SIZE,WEIGHT AND AREA OF THE COMPOSITION COMPLETE WITH ACCESSORY.
DIMENSIONS, POIDS ET SURFACE MAXIMUM D'ENCOMBREMENT DE LA COMPOSITION AVEC

ACCESSOIRE.

ABMESSUNGEN,GEWICHT UND GROBTE FLACHE DER KOMPOSITION, KOMPLETT MIT ZUBEHOR.
MAXIMUM AFMETINGEN, GEWICHT EN OPPERVLAKTE VAN DE COMPOSITIE COMPLEET MET AC-

CESSOIRES.

DIMENSIONES, PESO Y SUPERFICIE MAXIMA DE OCUPACION, DEL CONJUNTO EQUIPADO CON

ACCESORIO.

MAKS. MAL, VAEGT OG OVERFLADE AF DEN SAMLEDE INSTALLATION INKL. EKSTRAUDSTYR.

MAKSIMAL STORRELSE, VEKT OG OMRADE PA SAMMENSETNINGEN MED TILBEHOR.

MATT, VIKT OCH MAX. YTTRE MATT FOR UTFORANDET FORSETT MED TILLBEHOR.

PA3MEPBI, BEC I MAKCUMAJIbHAA BAHVIMAEMAS TJIOIATb
KOHCTPYKUVMN, YKOMIUTEKTOBAHHOVI BCITIOMOTATE/IbHBIM

YCTPOVICTBOM.

BRMRARY. EENER , SFMMF

PESO Dimensioni - Dimensions Superficie - Surface
WEIGHT Dimensions - Abmessungen | Surface - Oberfliche
POIDS Afmetingen - Dimensiones - | Oppervlak - Superficie
GEWICHT Mal - Mal - Matt Overflade -Overflate
GEWICHT PAA;%I]EEI?E Yta
PESO = = MoBepxHOCTb
ART. VEGT ol
VEKT D bxh
VIKT — (ma)
BEC axbxc
BB (m)
(Kg)
79 0,740 x 0,358 x 0,319 0,32
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Per l'installazione dei proiettori sui sistemi citywoody, framewoody e multiwoody fare riferi-
mento al foglio istruzioni relativo.

For the installation of projectors on the citywoody, framewoody and multiwoody systems,
please refer to the relevant instruction sheet.

Pour l'installation des projecteurs sur les systemes citywoody, framewoody et multiwoody,
se reporter a la feuille d’instructions correspondante.

Zur Installation der Strahler an die Systeme Citywoody, Framewoody und Multiwoody halten
Sie sich bitte an die jeweils entsprechende Bedienungsanweisung.

Voor het installeren van de spots op de systemen citywoody, framewoody en multiwoody
moet u zich wenden tot het betreffende instructieblaadje.

Para informaciones sobre la instalacion de los proyectores en los sistemas Citywoody,
Framewoody y Multiwoody ver la hoja de instrucciones.

Se den pageeldende installationsvejledning for installation af projekterer pa systemerne
citywoody, framewoody og multiwoody.

Forinstallasjon av projektorene pa citywoody-, framewoody- og multiwood-systemer, vennligst
se tilherende instruksjonsark.

For installationen av stralkastarna pa systemen citywoody, framewoody och multiwoody,
se respektive instruktionsblad.

Mopsifok MOHTaXKa NPOXeKTOPOB B cucTeMbl citywoody, framewoody n multiwoody cmoTpute
B COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKLUSAX.

X F#KST R B citywoody, framewoody, &1 multiwoody K LR TS Rii .
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Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura.
N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.

Pour des nécessités d'essai, le produit est fourni avec les cables indiqués dans la figure.
N.B.: Enlevez ces cables avant d'effectuer le cablage du produit.

Aufgrund von Prifungserfordernissen wurde das Produkt mit den auf der Abbildung
ersichtlichen Kabeln besttickt.
N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts abzunehmen.

Zoals voor de keuring vereist is het product voorzien van de in de afbeelding aangegeven
kabels.
N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.

Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
en la figura.

NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.

Med henblik pa afprevning er produktet forsynet med ledningerne, som vist i figuren.
N.B.: Disse ledninger skal fiernes, inden produktet tilsluttes.

For & kunne teste produktet, ble dette montert med kablene som indikeres pa figuren.
N.B.: Fjern disse kablene for produktet installeres.

P& grund av provkoérningsskal har produkten férsetts med kablarna som indikeras i figuren.
OBS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen for produkten gors.

[ins TecTpoBaHns NpMGOpP OCHALLEH NPOBOJaMM, MOKa3aHHbIMN Ha Cxeme.
OTcoeauHUTe 3TV NPOBOAA Nepea MOHTaxoM kabernenpoBoaku npudopa.

ARN=@ , =mEE T ERPREBK,

EE R RELE , FEXLBg,
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(mm) (mm)

7,0+10,0 8,5

10,0 +12,5 11

o 125+145| 135

14,5+16,01 155




BV52 - BV53 - BV54 - BV55

DMX RDM 52
Vin A= 160-305V <
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Vin ——= =127-400V
DM LN 0 8,5 mm LL _N _D" D""COM

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY

ALIMENTATION - EINSPEISUNG
STROOMVERZORGING
ALIMENTACION - STROMFORSYNING

art. BZQ7

MAX DAISY CHAIN LENGHT : 100 mt (Lc)
MAX NUMBER PRODUCT : 32
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BW90 - BW91 - BW96 - BW97

DMX AUTO-ADDRESSING -

MAX DAISY CHAIN LENGHT : 300 mt (Lc)

Vin A/ =
160-305V
Vino== =

127-400V

L N DI-Di+cou DI D1+ L N DI-Discou Dt D1+ e L N Dt-Di+cou Di- Dl

ouT 0UT ouT OUT OuUT oUT

broduct | ApDRESSES ADDRESSES OK
version n

1 2 3 4 -"/A.

Monochrome 1 White 4% '
WNC 3 Warm | Neutral | Cool '
RGB 3 Red Green Blue
WRGB 4 Red Green Blue White \
WRGBW 4 Red Green Blue White I Evitare che il peso del cavo o sue trazioni accidentali gravino sul prodotto.

GB The cable weighing on the product or being accidentally tugged may cause damage to
the product. Avoid both.

Evitez que le poids du cable ou ses tractions accidentelles grevent sur le produit.

N.B.: Per chiudere la linea DMX RDM inserire sull'ultimo modulo I'art. BZQ7.
GB N.B.: To close the DMX RDM line, add item BZQ7 onto the last module.

m

D Achten Sie darauf, dass das Gewicht des Kabels oder eventuell auf dieses einwirkende,

F N.B.: Pour fermer la ligne DMX RDM, saisir |'article BZQ7 dans le dernier module. plétzliche Zugkrafte die Leuchte nicht belasten.
D N.B.: Zum SchlieBen der DMX RDM-Linie am letzten Modul den Artikel BZQ7 einsetzen. NL Vermijd dat het gewicht van de kabels of accidentele tracties het product belasten.
NL N.B.: Teneinde de DMX RDM lijn af te sluiten, dient u op de laatste module het artikel E Evitar cargar el peso del cable o sus tracciones accidentales sobre el producto.

BZQ7 in te voeren. DK Undgé, at produktet belastes af vaegten fra ledningen eller utilsigtede traekpavirkninger.

E Nota: Para cerrar la linea DMX RDM introducir en el (iitimo médulo el art. BZQ7. N Kabelvekt pa produktet eller ved a bli utilsiktet strukket kan forarsake skade pa produktet.
DK N.B.: For at lukke DMX RDM-linjen skal man installere art. BZQ7 pa sidste modul. Unnga begge.
N NB! For & lukke DMX RDM-linjen ma du sette art. BZQ7 pa den siste modulen. S Undvik att kabelns vikt eller dess dragspanning sliter pa utrustningen.
S OBS! Fér att avsluta DMX RDM-linjen, stt in art. BZQ7 pa sista modulen. RUS ﬂaaiir:\g;:, 4TOo6bI Bec kabens unu ero cnyyaiiHoro HaTshHKeHUe okasblBann Harpysky
RUS NPUMEYAHME: [n7 samuikara niiia DMX RDM  yc-aHoBuTe Ha necneanmnid moayrs apt. BZQ7. CN B4EAEFR L RERENTELSHEIRKE, BB,

CN #®: MEXW DMX ROM &, BEif BIQT MARBRE MRS,
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I “NON SI GARANTISCE IL SINCRONISMO DELLA RUOTA COLORI DI PIU’ PRODOTTI ALIMENTATI SENZA SISTEMA DI CONTROLLO DMX”.
GB “COLOUR WHEEL SYNCHRONISM NOT ENSURED IF SEVERAL PRODUCTS POWERED WITHOUT DMX CONTROL SYSTEM”.
F « LE SYNCHRONISME DE LA ROUE DE COULEURS N'EST PAS ASSURE EN CAS DE PLUSIEURS APPAREILS ALIMENTES SANS SYSTEME DE CONTROLE DMX ».
D “DER SYNCHRONLAUF DES FARBRADS MEHRERER PRODUKTE, DIE OHNE DMX-STEUERSYSTEM VERSORGT WERDEN, KANN NICHT GEWAHRLEISTET WERDEN .
NL ;DE SYNCHRONICITEIT VAN HET KLEURENWIEL VAN MEERDERE PRODUCTEN WORDT NIET GEGARANDEERD ALS DEZE NIET WORDEN GEVOED DOOR EEN DMX CONTROLESY-
TEEM”.
E “NO SE GARANTIZA EL SINCRONISMO DE LA VARIACION CROMATICA EN CASO DE PRODUCTOS MULTIPLES ALIMENTADOS SIN SISTEMA DE CONTROL DMX”.
DK “DER GIVES INGEN GARANTI FOR FARVESTYRINGENS SYNKRONISME FOR FLERE TILSLUTTEDE PRODUKTER UDEN DMX-STYRESYSTEM”.
N «VI KAN IKKE GARANTERE SYNKRONISERING AV FARGEENDRINGEN | FLERE PRDUKTER SOM FUNGERER UTEN DMX KONTROLLSYSTEM>»
S VI GARANTERAR INTE SYNKRONISERAD FARGVAXLING AV FLERA PRODUKTER SOM MATAS UTAN DMX-STYRSYSTEM.
RUS «HE FAPAHTUPYETCSH CUHXPOHN3ALIMN BAPUALIMM LIBETA HECKOMNBKMUX MPUBOPOB, 3AMUTAHHbIX BE3 CUCTEMbI KOHTPOMNSA DMX".
CN “m|AEeE~RE DMX B4IRE% , WEEBRECLES, "
1 Cal(zgl:)re il numero massimo dei prodotti collegabili in cascata, tenendo conto dell'assorbimento dei prodotti, della sezione dei cavi, della lunghezza dei cavi e della corrente max dei connet-
tori .
GB Calculate the maximum number of products connectable in cascade based on products' consumption, connectors' maximum current, cables' section and length (8A).
F Calculer le nombre maximum de produits raccordables en cascade en tenant compte de la puissance absorbée par les luminaires, de la section et de la longueur des cables ainsi que du
courant maximum des connecteurs (8A).
D Die maximale Anzahl der in Kaskadenschaltung anschlieBbaren Produkte unter Berlicksichtigung der Leistungsaufnahme der Produkte, Kabeldurchmesser und -ldnge sowie des max. Stroms
der Verbinder berechnen (8A).
NL Bereken het maximale aantal producten dat in cascadevolgorde kan worden aangesloten. Houd rekening met de stroomopnamen van de producten, van de kabeldiameter, de lengte van de
kabels en van de max stroom van de connectoren (8A).
E Calcular el nimero maximo de productos conectables en cascada, teniendo en cuenta la absorcion de los productos, la seccion de los cables, la longitud de los cables y la corriente méaxima de
los conectores (8A).
DK (BseAr;egn det maksimale antal produkter, der kan tilsluttes pa raekke, idet der tages hgjde for produkternes stramforbrug, kablernes tvaersnit og leengde samt stikkenes maksimale stromstyrke
N Beregne maksimalt antall produkter som kan kaskadekobles. Ta med i betraktningen produktenes stremopptak, ledningenes tverrsnitt og lengde, samt koblingsstykkenes toppstrem (8A).
S Berékna max. antal produkter som kan kaskadkopplas genom att ta hansyn till produkternas strémférbrukning, kablarnas tvarsnitt och langd, samt kontakternas max. strom (8A).
RUS Paccuntatb MakcumanbHOe Yncno nocnegoBaTtesibHO NOACOEAUHAEMbIX I/I3[J,eJ'IVIl7I, Yy4uTbiBaA nornowuieHne VI3,C|EJ'II/II7I, ceyeHue u gnuHy npoBOAOB M MAakC. TOK pa3bemMoB (SA).
coN RIEFRAVEETE. ERENRABR, BLNBEANMKE , HEHAHIIERNSZ~ R (8A).
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Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.
For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.
Pour l'installation des accessoires, se reporter a la feuille d'instructions correspondante.

D Zum Anbringen des Zubehérs halten Sie sich bitte an die jeweils entsrpechende Bedie-

NL

DK
N

RUS
CN

nungsanweisung.

Voor het installeren van de accessoires moet u zich wenden tot het bijbehorende instruc-
tieblaadje.

Para informaciones sobre la instalacion de los accesorios ver la hoja de instrucciones.
Se den pageeldende installationsvejledning for installation af tilbeher.

For installasjon av tilbeharet, vennligst se tilherende instruksjonsark.

For installationen av tillbehdren, se respektive instruktionsblad.

MopsiAoK MOHTaXa aKceccyapoB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPYKLMSIX.

REMMEE , BSEEXEAR.

GB
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RUS
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Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from
the manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifica-
tions techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

Ein beschéadigter Schutzschirm muB ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller
Angaben hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne
diesen Schirm eingesetzt werden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschéadigt werden kénnten.

Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.

Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven

kunnen worden.

Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.

Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke armaturet uden skaerm.
Veer opmaerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.

Skift ut edelagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. Ikke
bruk lysarmaturen uten skjermen.
Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-stréler.

Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer.
Anvand inte utrustningen utan skérmen.
Var forsiktig med foremal som kan skadas av U.V.-strélar.

3ameHuUTe HOBPC)KL[CHHI)IV[ SaLL(MTHin[ 9KPpaH, 3aIpOCUB Y TPOMU3BOAUTENA
TexHuveckue crenuukanyn. He ncronpsoBars mpu6op 6es skpaHa.
Ob6pairarite BHUMaHME Ha IIPEAMETHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh MTOBPEXK/EHBI IIOf
BospeiicTBreM Y® usmyyenns.

BERBRBREF RS TEBER , ARREFE T UER,
TAEATHRNITE,

EEBZENARRANY R,
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N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

N.B.:
N.B.:
N.B.:

Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
Bezliglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
N.B.: For utskifting av den lysemitterende dioden ta kontakt med firmaet iGuzzini.
N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
MPUMEYAHWE: [1ns 3ameHbl C/[JoB obpaluaiiteck B komnaHuto iGuzzini.

EE  MELEDERMER , HBRiGuzzini,

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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2.517.517.01 H LA 2.517.517.01
iSoB623/01 iQuzzini || ez
corrente assorbita corrente assorbita
fattore di potenza absorbed current fattore di potenza absorbed current
power factor courant absorbé power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname Leistungsfaktor stroomopname
ART vermogensfactor coglenée absorbida ART vermogensfactor colr)rlen:)e absorbida
: factor de potencia absorberet strom . factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strem effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillfrd strém effektiaktor tillférd strom
effektfaktor rornoLiaemas effektfaktor rorroLuaemast
paKkTop MOLHOCTH MowrocTh haKTop MOLLHOCTH MOwHaCTL
HEEK EREH ERE K B3R
(A) (A)
BV52 - BV53 - BV56 - BV57 BV52 - BV53 - BV56 - BV57
BV58 - BV59 - BW90 - BW91 > 0,95 0,2 BV58 - BV59 - BW90 - BW91 > 0,95 0,2
BW96 - BW97 BW96 - BW97
BV54 - BV55 0,79 0,078 BV54 - BV55 0,79 0,078
2.517.517.01 H LA 2.517.517.01 % L.
1S08623/01 loumnl 1S08623/01 |Gu=|n|
corrente assorbita corrente assorbita
fattore di potenza absorbed current fattore di potenza absorbed current
power factor courant absorbé power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname Leistungsfaktor stroomopname
ART vermogensfactor coglenée absorbida ART vermogensfactor colr)rlen:)e absorbida
: factor de potencia absorberet strom . factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strem effektfaktor absorbert strom
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

1IGuzzini

X - . s - . - IT L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. un‘osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 2 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 2 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu'aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. Iappareil ne soit possible a moins de 2 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht tUber langere Zeit aus weniger als
’ ! : 2 m Abstand angestrahlt wird.
RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl C[oB obpatuaiiteck B koMmnanuto iGuzzini. . . .
N _ . ] o NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH % WELEDEMRMFELR , BHRiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 2 m
AR iGuzzini A4S ks Jusil LED ¢ gaall JIagin :4s ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacion prolongada se realice a
una distancia de al menos 2 m
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forlaengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 2 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu'elle est allumée NO Apparatet bor plasseres slik at man ikke behaver a se pa det i lengre tid pa mindre
avstand enn 2 m
DE Die Lichtquelle nicht Gber langere Zeit mit dem Blick fixieren
X . X N . . SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is avstand enn 2 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento RU [puBop crieayeT ycTaHoBMTb Tak, U4ToBbI He CMOTPETh Ha HEro MPO[OMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMSI, ECNW PacCTOsIHWE He AOCTUraeT 2 M.
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TENRBZPARRE , UBRETE 2 KKK IER o] UK E T4 &3
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Il prodotto & protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEIl 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, a consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d’installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEI 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indszet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gzeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoayKT 3alnLLEH OT NpeBbiLLEeHNs 0BbIYHOrO U AndhepeHLNanbHOMO HaNPSKeHNS B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNYECKUX XapaKTepucTkax NpoaykTa,
yKa3aHHbIX Ha caiTe www.iguzzini.com, n otBevaeT TpebosaHusim ctaHaapta EN61000-4-5. Mpwu vcnonb3oBaHum cetv 6e3 Haanexallen 3alnTbl yCTaHOBUTE OrpaHnYnTenb
nepeHanpsiKeEHNii B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHUSIMU JeicTBYOLMUX HopM. CMoTpuTe pykoBoacTBo CEl 34-156.
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Il prodotto € protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEI 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, & consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d'installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEl 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indseet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gaeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoaykT 3alWnLLEH OT NpeBbILIEeHNs 06bIYHOrO U AndhEPeHLNanbHOMO HaNPsKeHNs B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNHYECKUX XapaKTepUCTKax NpoaykTa,
yKasaHHbIX Ha cainTe www.iguzzini.com, u otBeyaeTt TpeboBaHusM ctanaapta EN61000-4-5. Mpu ucnonb3oBaHum ceTi 6e3 Hagnexallei 3almuTbl yCTaHOBUTE OrpaHnymTeNb
nepeHanpsikeHuin B COOTBETCTBUM C TpeBGoBaHUAMM AeNCTBYOLLMX HOPpM. CMoTpuTe pykoBoacTeo CEl 34-156.

BIEF= @EARE ( TEIMwww.iguzzini.comZ R ) FATRNE , ZFRUBERENESTBE , FHFEEN61000-4-57EM. RESEATHERKBERGEN  ENETREXSRFHN

BERTHEASPD (RBRIFEKE ) . HSZCEI 34-156157.
el e 3 Ll Aaliall il uhuujjgm}wleaﬂmjuj.auﬂbewlla)wl el aa e il
(O 335 (e Alaal Slea) SPD 32l 5-4-EN61000 4o sl e e (381553 ()5 www.iguzzini.com
156-CE| 34 Jall &, ALJSGM_.)L..J\A_\;L,S\ a)g.;Y\ @\,ﬂm)utsdsﬁuaw)ﬂl«_‘w\ AP)AJ\AGA
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 370 uspgenvie cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".
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EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".
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DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".
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ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI

MATThREM

=Com
~

PEA"
e I
o

Ry




|
GB
F
D
NL
E

N
S

Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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